

## RANGE TITLE ERRATA SHEET

## **Ethics for Accountants Level 3 AAT Course Book**

## November /2016

Chapter 1: Page 28

The second paragraph shown below section heading 11, the wording should be changed to read 'Sustainable development' from 'Sustainability development'.

Chapter 1: Page 33

The (CRS) next to the words Corporate social responsibility should be changed to(CSR).

Chapter 3: Page 76

The page reference on this page should be p.52 not p.37.

Chapter 3: Page 88

In respect of the keyword 'position of trust' the word 'actin g' should be shown as 'acting'.

Chapter 4: Page 101

On the line which begins 'Whenever conflict of loyalties arises' the word 'arises' should be changed to 'arise'.